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Тема: « Знание- сила».

Цель: пробуждение у детей интереса к знаниям; воспитание желания познавать и обучаться через книгу.

Подготовка к классному часу проводится по типу викторины. Из четырёх команд в финал выходят две, одна из которых ( победительница) будет награждена ценным подарком- книгами для всей команды.
Ход занятий:

Здравствуйте, друзья! Сегодня мы снова встретились с вами. Прошёл октябрь. В течение этого месяца мы каждый день на каждом уроке узнавали что-то новое, интересное, участвовали в конкурсах. И вот сейчас пришло время показать высокие знания. Предлагаю вам проявить свою находчивость и отгадать загадки: 
1. Если ты его отточишь,

Нарисуешь всё, что хочешь!

Солнце. Море. Горы. Пляж.

Что же это?         (карандаш)

2. В чёрном поле заяц белый

Прыгал, бегал, петли делал.

След за ним был тоже бел. 

Кто же этот заяц?      (мел)

3. Кулик не велик,

Целой сотне велит:

То сядь- доучись,

То встань-разойдись.  (школьный звонок)
4.  Стоит дом, кто в него войдёт,

Тот ум приобретёт.       (школа)

Ход занятия:

1тур.
1 Перед вами  животные- герои сказок: комар, мышь, кролик, собака, ласточка, лебедь, олень, кот.

1) На ком совершила путешествие Дюймовочка?  (на ласточке)

2) Кого маленькая разбойница дала в помощь Герде? (олень)

3) В кого превратился великан-людоед из сказки «Кот в сапогах». (в мышь)
4) У кого  в дверях застрял Винни-Пух?  (кролик)
5) Зверь, который гулял сам по себе?  (кот)

2 .Перед вами фрукты овощи и другие растения: репка, крапива, арбуз, вишня, подсолнух, морковь, лук, яблоко.

1) Сижу на дереве, круглая, как шар, вкусна, как мёд, красна, как кровь. (вишня)

2) Кругла, да не луна, зелена да не дубрава,с хвостиком, да не мышь, (репка).
3) Я вырос на грядке, характер мой гадкий, куда ни приду, всех до слёз доведу.  (лук)

4) Посадили зёрнышко- вырастили солнышко. (подсолнух)

5) Не огонь, а жжётся. (крапива)

3.Перед вами животные: свинья, волк, белка, медведь, осёл, овца, кот, корова.
      1) Какой лесной житель сушит на зиму грибы?  (белка)

      2) Не прядёт, не ткёт, а людей одевает?    (овца)

      3)  Сер, да не волк, длинноух, да не заяц, с копытами, да не лошадь. (осёл)

      4) До того она жирна, даже шея не видна.  (свинья)
      5)  Летом гуляет, а зимой отдыхает. (медведь)

4. Перед вами голубь, ворона, грач, сова.

      1) Какая из этих птиц перелётная, то есть улетает на зимовку в тёплые края? (грач)
Это одна из самых полезных птиц- уничтожает вредных насекомых.

      2) Кого в народе называют пернатой кошкой?  (сова)

Сова способна видеть в темноте, бесшумно лететь, имеет острый слух и мгновенную реакцию. Охотится за мышами.

2 Тур.
1.Перед вами  карточки с героями сказки «Колобок»: заяц, медведь, волк, лиса. В такой последовательности встречал колобок зверей? (2и3)

2. Перед вами карточки с изображением рыб. Расположите в порядке убывания от самых больших к самым маленьким: кит, сом, килька, карась? (3и4)

3. Перед вами названия мясецев года: август, сентябрь, ноябрь, октябрь? (3и4)
3 Тур.

Командам раздаются карточки с буквами. Надо составить слово. Две буквы будут лишними.

Подведение итогов, Награждение победителей.
